<

BOERPLAY

Blackboard

BBPE090.2G



E E E E
o n o
S o N
8 < o
0,00 Mm@ ‘)
- 39
. a a a ;
’  — - N
0,16 m- <
127 my
1,24 m
A e @ @ \
O O
4 ™
@) O
O ™ g (@)
0,44 m+ © © ©
O O
] )
O O
) )
0,00 m& | =

BOER

SPEELTOESTELLEN

A
LT, Schoolbord

 Spmerking Boer Basic play

| | Drawing

« 10E BBP 090 2G

(Bokm - 10-10-2014

Hoofdafmetingen Main dimensions




4,29 m

3,09 m

Opvangzone
Impact area
Obstakelvrije zone
Obstacle free zone

(™, Schoolbord .. 10E BBP 090 2G '

OQpmerking Boar Basic pl -
L Comment | play | | Drawing
Obstakelvrije zone Obstacle free zone

m Boe™ 1 10-10-2014 |

SPEELTOESTELLEN




155m

1,20 m

| ]

[}

1,55m

1,55 m

& E E
L I | A
O Lonamarkering
0,50 m Y
LFE™" | Schoolbord TO E B B P O 9 O 2 G
 Spmerking Boer Basic play | ,Bertew'?'nr;g |
Bodemplan Groundplan

BOER (D™ 110102014

SPEELTOESTELLEN



Geleverde modules:
Zie tabel

Montageinstructie:

- De hoofdmaten geven de maten van de staanders en vloeren aan

- De detailtekeningen geven specifiek de maten van de verbindingen aan

- De modules met buizen zijn op de tekeningen bemaat op bovenkant kopplaat
- Overige modules zijn bemaat op de bovenkant (klimwanden, paalkappen, etc.)

Montagevolgorde:

1 - Graaf de gaten volgens het bodemplan
2 - Plaats twee keer 1

3 - Plaats 2, verbind deze aan twee keer 1

4 - Controleer of het toestel voldoet aan de afmetingen zoals op blad 'afmetingen’

5 - Dicht de gaten en verdicht het zand

Controles:
1 - Correcte opbouw en alle bevestigingsmiddelen
2 - Controleer de afmetingen van de valbodem t.0.v. het toestel

Supplied modules:
See table

Assembly instruction:

- The main dimensions indicate the dimensions of the posts and floors

- The detailed dimensions show the specific dimensions of the connections

- The modules which contain tubes are dimensioned at the top of the flanges

- Other modules are dimensioned at the top (climbing walls, caps for the posts, efc.)

Assembly sequence:

1 - Dig the holes according to the ground plan

2 - Place two times 1

3 - Place 2, attach it to two times 1

4 - Check that the equipment conforms to the dimensions shown on sheet 'dimensions
5 - Close the holes and compact the sand

Checks:
1 - Correct assembly and all the fasteners
2 - Check the dimensions of the safety area with regard to the play equipment

Nr Type | Progr. | Volgnr | Bew. | Rev. | Benaming Opmerking
1(2|MOD| BBP | 024 G Aanbouwduikel 1,1 m Boer Basic play
2|1 |MOD| BBP G Schoolbord Basic Play Groot, liggend
B
IT’?,r;ammg ISChOOlbord O E B B P O 9 O 2 G
O ki . Tek
B OER L Coend, Boer Basic play | ,Demew'?'nr;g | |
Datum
SPEELTOESTELLEN | (Doe 1 10-10-2014 | Modules Modules




1\_1’27m
I 1,24 m
I 0,44 m
(o]
(o]
| 60,00 m
0,16 m
—
e ® ® ® \
(o] O
- A
(o] O
. J
(0] o]
® ® ® ®
(0} [0}
[0 [0}
= =
Cag -
E E g E
o w n o
o o RS
o o -

 fenaming schoolbord TO E B B P O 9 O 2 G
Opmerking Boer Basic play | ,Be,ﬁew’f'n"gg

LComment ")
SFBEEgiESELLERN (Bo™ 110-10-2014 Afmetingen Dimensions




BBPE090.2G

Blackboard

LOGBOOK

(Onderstaand logboek kan gebruikt worden om te voldoen aan de eisen, gesteld in artikel 14 van het Warenwetbesluit Attractie- en Speeltoestellen)

Type indication Basic Play

Product code BBPE090.2G

Name of equipment Schoolbord
Maximum height of fall nvt

Year of construction 2017

Certificate 136604

inspection authority Keurmerkinstituut

Groeneweg 2e, Zoetermeer - 2718AA Zoetermeer

Name manufacturer BOERplay
Hyacintstraat 2 - 4255 HX Nieuwendijk
Phone: +31 (0)183 40 23 66
Fax: +31 (0)183 40 35 64

name installer

Description of equipment Blackboard

Location of equipment

Data about the owner of the play equipment
Name:

Address:

Postcode and town:

Contact person:

Telephone number:

Data about the administrator of the play equipment
Name:

Address:

Postcode and town:

Contact person:

Telephone number:




Certificaat

KEURMERKINSTITUUT

Warenwetbesluit attractie- en speeltoestellen

Certificaat van goedkeuring afgegeven door Keurmerkinstituut (aangewezen
bij ministeriéle beschikking van 8 juni 2004, VGB/P&L 2478562).

Certificaat nr.: 134486

Dossier nr.: 10195 .04 Serie / Enkel:

Schoolbord

S




AY

&
i
o / . o
\ 0 ©
O N
N3
Nr | # | Type | Progr. | Volgnr| Bew. | Rev.|Benaming Opmerking
1| 1| BSR | 002 [ 005 | 050 SCHROEF 5x 50
24| BSV | 010 | 010 | O10 Borgmoer M10 -VZ 8.8
3|14| BSV | 026 | 010 | 100 Slotbout M10 x 100 - VZ 8.8
4|4 | BSV | 030 | 010 | 002 Sluitring M10-VZ 8.8
514 | KST | DOP | 011 | 020 interplay dop M10 wit 84395000014
6| 1| OHO | BBP | 008 Staander duikel Boer Basics
71| OME | KAP | 100 | 052 | B |Paalkap 100x100 Aluminium
8 | 1| SME | BBP Grondanker Boer Basics
rki . Tek
B o ER , %’n'?ﬁe;?g, Boer Basic play . De;uew'f'n'}? |
Datum
Do 142014 . Samenstelling module Assembly module

SPEELTOESTELLEN




()X

Nr | # | Type | Progr. | Volgnr| Bew. | Rev.|Benaming Opmerking
118| BSV | 011 | 010 | 020 Borgdopmoer M10 -VZ 8.8
2| 6| BSV | 022 | 010 | 130 Houtdraadbout M10X 130-VZ 8.8
38| BSV | 023 | 010 | 050 Bolkop bout ISO 7380 M10 x 50 - VZ 8.8
4 (22| BSV | 030 | 010 | 002 Sluitring M10-VZ 8.8
51| KST | BBP | 023 Schoolbord Basic play, groot
6| 6| KST [DON| 011 | 020 interplay donut M10 wit 84395000012
7|6 | KST | DOP | 011 | 020 interplay dop M10 wit 84395000014
8| 1| OPE | BBP | 035 | 061 Schoolbord achterwand Basic Play, groot
9| 1| OPE | BBP 061 Schoolbordrand Basic Play, groot
S |V|OD BBP 060 G
O ki . Tek
B o ER | Chmeren, Groot, liggend L D%i’?%g |
Datum
Bk™ 10102014 | Samenstelling module Assembly module

SPEFLTOESTELIEN | |




